

Gmina Września
ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września
NIP: 789-10-01-386, Regon 631258069



WIK.ZP.271.125.2016

WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miasta i Gminy we Wrześni oraz jednostek organizacyjnych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych w 2017-2018 roku

Na podstawie rozdziału VI ust. 3 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) na świadczenie usług społecznych i innych szczególnych usług w zakresie świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miasta i Gminy we Wrześni oraz jednostek organizacyjnych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych w 2017-2018 roku wniesiono pytania dotyczące przedmiotu zamówienia oraz zapisów umowy.

Pytanie 1

Umowa Projekt § 3 Wynagrodzenie Zleceniobiorcy i warunki płatności punkt nr 5, oraz SIWZ PUNKT XI Istotnie dla stron postanowienie, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy podpunkt 7

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzania faktury. Termin płatności faktury od daty wystawienia z tytułu świadczonych usług został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Wobec powyższego Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację powołanych powyżej warunków określonych przez Zamawiającego w Umowa Projekt § 3 Wynagrodzenie Zleceniobiorcy i warunki płatności punkt nr 5, oraz SIWZ PUNKT XI Istotnie dla stron postanowienie, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy podpunkt 7:

Wszelkie rozliczenia wynikające z realizacji niniejszej umowy, w tym wystawiania faktur VAT, dokonywane będą w terminie do 7 dni od zakończenia okresu rozliczeniowego.

- Należności wynikające z faktur VAT, Zamawiający regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 14 dni od daty jej wystawienia". Dodatkowy Wykonawca zobowiązuje się wysłać faktury najpóźniej w następnym dniu roboczym po ich wystawieniu przesyłką poleconą priorytetową.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść SIWZ PUNKT XI - Istotnie dla stron postanowienie oraz w projekcie umowy § 3 - Wynagrodzenie Zleceniobiorcy i warunki płatności pkt. 5, który otrzymuje brzmienie: „Wszelkie rozliczenia wynikające z realizacji niniejszej umowy, w tym wystawiania faktur VAT, dokonywane będą w terminie do 7 dni od zakończenia okresu rozliczeniowego. Należności wynikające z faktur VAT, Zamawiający regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 14 dni od daty jej wystawienia”.

Pytanie 2

Umowa Projekt § 6 Kary umowne

Wykonawca informuje, że przewidziane w § 6 punkcie 1 kary umowne są zdecydowanie zbyt wysokie, nieadekwatne w kontekście potrzeb i interesu Zamawiającego, charakteru świadczonych usług, a także ilości czynności wykonywanych przez Wykonawcę przy realizacji zamówienia. Sama praktyka rynku pocztowego wypracowała ponadto powszechnie przyjęte i stosowane wysokości kar, które operator, nie chcąc stracić zaufania u obecnych oraz potencjalnych klientów, jest w stanie respektować. Obniżenie stawki kary umownej daje możliwość realizacji przedmiotowego zamówienia na poziomie zabezpieczającym interes obydwu stron. W związku z powyższym wnosimy o usunięcie zapisów dotyczącego kar umownych, o których mowa w punkcie, a w razie nie wyrażenia zgody przez Zamawiającego zmianę zapisu na: "1. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karami umownymi:

URZĄD MIASTA I GMINY

ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września, centrala (61) 640 40 40, sekretariat (61) 640 40 50, fax. (61) 640 40 44
e-mail: wrzesnia@wrzesnia.pl, www.wrzesnia.pl

a) w przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 3% maksymalnego wynagrodzenia Wykonawcy.

oraz dopisanie pkt.5 o treści:

b) W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu zamówienia Zamawiający zobowiązuje się do przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego (z udziałem Wykonawcy) przed nałożeniem kary umownej.

Odpowiedź:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy o zmniejszenie wysokości kar umownych, w związku z powyższym § 6 - Kary umowne projektu umowy ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karami umownymi:

a) w przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 3% maksymalnego wynagrodzenia Wykonawcy.

oraz dopisanie pkt.5 o treści:

b) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu zamówienia Zamawiający zobowiązuje się do przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego (z udziałem Wykonawcy) przed nałożeniem kary umownej.”

Pytanie 3

Umowa Projekt § 1 Przedmiot umowy, oraz SIWZ PUNKT II Opis przedmiotu Zamówienia podpunkt 4

Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę do samodzielnego odbioru przesyłek listowych z siedziby Zamawiającego bez dodatkowych kosztów. Wykonawca zatem informuje Zamawiającego, że odbiór przesyłek nie jest usługą pocztową tylko transportową. Wykonawca, może świadczyć również usługę transportu dla Zamawiającego, jednak jest to usługa podlegająca wycenie. Wykonawca prosi o dodanie do formularza pozycji odbioru, aby mógł wycenić tę usługę, jak również Wykonawca zwraca się z prośbą, aby Zamawiający zaakceptował Regulamin świadczenia usługi odbioru Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zał. nr 3 – formularz asortymentowo-cenowy poprzez dodanie działu IV Odbiór przesyłek z UMiG Września.

Pytanie 4

Załącznik 1 a Formularz asortymentowo-cenowy Przesyłki ekonomiczne i priorytetowe

Wykonawca zwraca się z pytaniem w sprawie terminów doręczania przesyłek listowych priorytetowych i ekonomicznych w obrocie krajowym. Czy zamawiający uzna za wystarczające, gdy Operator zobowiązuje się doręczyć przesyłki listowe przyjęte do przemieszczenia i doręczenia: w dniu następnym, jednak nie później niż w 2 dniu po dniu nadania w przypadku przesyłki listowej najszybszej kategorii, a w dniu następnym jednak nie później niż w 4 dniu po dniu nadania w przypadku przesyłki nie będącej przesyłką najszybszej kategorii. W tej usłudze wskazane terminy są gwarantowane.

Odpowiedź:

Zamawiający uzna za wystarczające, gdy Operator doręczy przesyłki listowe przyjęte do przemieszczenia i doręczenia w dniu następnym, jednak nie później niż w 2 dniu po dniu nadania w przypadku przesyłki listowej najszybszej kategorii, a w dniu następnym jednak nie później niż w 4 dniu po dniu nadania w przypadku przesyłki nie będącej przesyłką najszybszej kategorii.

Pytanie 5

Załącznik 1 a Formularz asortymentowo-cenowy Przesyłki ekonomiczne

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie ile przesyłek ekonomicznych nierejestrowanych oraz ekonomicznych rejestrowanych jest kierowanych na obszar miasta Gmina Września z kodem 62-300. Szacunek może być podany w %.

Odpowiedź:

Zamawiający szacuje, że około 30% całego wolumenu przesyłek ekonomicznych nierejestrowanych oraz ekonomicznych rejestrowanych jest kierowanych na obszar miasta Gmina Września z kodem 62-300.


Pytanie 6

Załącznik 1 a Formularz asortymentowo-cenowy przesyłka kurierska Pocztex powyżej 1 kg.

Wykonawca prosi o doprecyzowanie górnej granicy wagi przesyłki znajdującej się w formularzu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że górną granicą wagi przesyłki kurierskiej Pocztex powyżej 1 kg będzie max. 10 kg.

Z up. BURMISTRZA
Tomasz Koralewski

Referatu Zamówień Publicznych